BanaHue taxKesnblX MeTas1J10B Ha
BbICLLUUE PACTEHUA

BbINO/THAJIM: YYEeHUKH 9 Kj1acca «b»

MenbHukoB A. M. u 3otkesuu I'. B.




Llenn paboTbl

o IJeav uccaedosaHus: onpeeieHne BO3MOXKHOCTU UCIIOJIb30BaHUA CEMH
penrca B OMOTeCTUPOBAHUY YPOBHSA 3arpsA3HEeHMs OKPY»KaloIell cpeibl
nonamu Pb>" u Hg>"

o JIJIs JOCTHKEHUA YKAa3aHHOMU IeJTH OBLIN II0CTaBJIE€HbI U BHIIIOJTHEHBI
caenymoIne 3a0avu:

- BBISIBUTH KOHIIEHTPAIINIO HOHOB CBUHIIA U PTYTH JIETAJILHYIO JIJIsI CEMSH
penca;

- ONpeAeIUTh BJIMSHUE Pa3/IMYHON KOHIEHTPAIIUHM HOHOB CBUHIA U PTYTHU
Ha DYHEPTUIO0 MPOPACTAHHUA U BCXOXKECTh CEMSAH PEICa;

- IIPOaHAJIM3UPOBATh HAJIWUYHE JIMHEWNHOW 3aBUCUMOCTH MEXKAY
JeHCTBYIOIEN KOHIIEHTpallell HOHOB CBUHIIA/PTYTH, U SHEPTHEN
IIpOpacTaHus CEMSH PeaUca;

- IIPOAHAJIM3UPOBATh HAJINYNE JIMHEMHOW 3aBUCUMOCTH MEXKIY
JIECTBYIOIIEN KOHIIEHTpalrel HOHOB CBUHIIA/PTYTH, U BCX0KECTHIO CEMSH
penmca;

- JlaThb IpaKTHUUYEeCKHEe PEKOMEHJAIUHU I10 HCIIOIb30BAHUIO CEMSH PEKCca B
IeJIsIX OMOTECTUPOBAHMS 3aTrPsIZHEHUS CPebl PACTBOPHUMBIMU COEMHEHUSIMH
CBUHIIA U PTYTH.



OO6bEeKTbl UccneaoBaHUA

- B kauecTBe 00bEKTa MCCAeq0BAHUS ObLIIN BEIOPAHBI
ceMeHa peauca (Bce ceMeHa ObLIIN B3SITHI U3 OJTHOM
cepun “OpaHIy3CKHU 3aBTPaK);
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» CBUHEI KaK 3arpA3HUTEDb OKPYKAIOIIEN CPEJIbI
= QYHKIUU CBUHIA

- Hopmpbl ntoTpebyieHNs CBUHIIA

« CBHHEI] KaK 3arpA3HUTEIb BOJHOM CPEbI
o QnacHble N103bI CBUHIIA JIJI YeJIOBEeKa
= IlpenesbHO AOMyCcTUMAasA KOHIleHTpanusa (Mr/ 1)

- CBUHEI KaK 3arpsA3HUTEb IIOUBEHHOM CPEAbI
- Tlokasarteyii BpeAHOCTH (MI/KT)

 OCHOBHBIE HCTOUYHUKU ITIOCTYIIJIEHHUA




E————————
PTYyTb

» PTyTh KaK 3arps3HUTE b OKPY-KAOIIEN CPEJIbI
- HopMmaJsibHOE cojiepKaHue PTYTH B IIOUBE U PACTEHUAX
» OCHOBHbIE UCTOYHUKU 3aTrPA3HEHUA

« OnacHnie AO03bI PTYTH I YEJIOBEKA
= Tokcuuyeckas mo3sa (Mr)
= JletasibHad mo3a (Mr)




PeakTnBbl U 060pYyaOBaHUE

- PacTBOpBI CBUHIIA 1, 0.8, 0.6, 0.4, 0.2 %-HbIE;
« PacTBOpPHI PTYTH 1, 0.8, 0.6, 0.4, 0.2 %-HbIE;

* TEPMOCTAT JIJI [IpOpalliiBaHUA CEMAH,

e yaiuku llerpu;



IIpuroroBjieHne pacTBOpOB cojier TM

1. /)1 MPUTOTOBJIEHUS PACTBOPOB MBI Opaji HABECKY COJIU M PACTBOPSLIU €€ B 100
MJI TUCTUJTMPOBAHHOU BOIbI



2. Cepuio pacTBOPOB TOTOBWJIN pa3baBiieHHEM 1%-HOTO pacTBoOpa



XoJl SKCNepUMEHTA

» B vamku IleTpu 3aksaapiBasiich cCEMeHa pearca
(110 30 IITYK) U 3aJIMBaJINCh PaCTBOpaMU coJiel
TS2KEJIBIX METAJIJIOB B PAa3JIMYHOMN
KOHIIEHTPAINH;

* B KauecTBe KOHTPOJIA UCIIOJIH30BAIN
JHUCTULJINPOBAHHYIO BOAY;

« Hamku I[leTpu TepMocTaTUpOBAJIU B IIIKady IIpHU
TeMIieparype 20 °C.



[TokazaTtenu samaHma TM

* IHep2ua npopacmaHus — CioCoOOHOCTDb CEMSH K
OBICTPOMY APY:KHOMY IIPOPACTaHUIO; OIIPEEIAETCs
YHCJIOM IIPOPOCIHINX ceMsIH (B %) B TeueHUe
OIIpeAeIEHHOT'O CPOKa;

* Bexodceemn — 5TO KOJIMYECTBO CEMSAH, KOTOPOE
IIPOPOCJIO B YCTAHOBJIEHHBIH /17151 OIIPENEeIEHHOMN
KYyJIbTYPbI CPOK.



BanaHMe MOHOB CcBMHLIA HA CEMEHA peanca
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0,8%-Has KOHILIEHTpaIuA KoHTpOJIb
HUTpaTa CBUHIIA.




BAMsHME MOHOB pPTYTU Ha CEMEHA peamca
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0,8%-HasA KOHILIEeHTpaIyA KoHTpOJIb
HUTpaTa PTyTU




BavaHue noHoB CBMHLA Ha
npopacTaHue ceMAaH peamca

KOHLIEHTpaLua MOHOB cBUHLA, %
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BanAaHMe MOHOB pPTYTU Ha NpopacTaHue
cCemMmdH nenumca

KOHUEHTpaunsa NOHOB PTYTU, %
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BbiBOAbI O NpoAgenaHHoOU paboTe

1.C YBEJIMUEHHUEM KOHIOEHTPpAaIINn coJieH TSIXKeJIbIX MeTaJLJIOB YMEHbIIIAETCA
IJHEPTIUA IIpOpaCTaHuA U BCXOXKECTb CEMAH BBICIIINX PACTEHUU.

« 2. JleTanbHas KOHIEHTPAIUS PTYTH JJIs IIPOpacTaHUA CEMSH = 0,2%
3. JletasipbHasi KOHIIEHTPAIUs CBUHIIA JIJIsI IPOPaCTaHUs CeEMSH = 0,4%

* 4.HMeeT MeCTO HaJIMUKe JUHEHNHON 3aBHUCHMOCTH MEXKAY JIEUCTBYIOIIEH
KOHIIEHTpaIlrer HOHOB CBUHIIA/PTYTH, U DHEPTUeH IIpopacTaHus ceMsH
peamca.

- 5. MeeTr MecTo Hasinyue OOpaTHOM 3aBHCHUMOCTU MEXKAY IEUCTBYIOIIEH
KOHIIEHTpalel HOHOB CBUHIIA/PTYTH, U BCX0KECTHIO CEMSIH PeJirica.

« 6. CeMeHa pefuca MOKHO UCIIOJIb30BaTh B LIEJIAX OMOTECTUPOBAHUA
3arpsI3HEHMS CPeJIbl PACTBOPEHHBIMU COEAUHEHUSAMU TSAMKETbIX METAJIJIOB.



Cnacmn0o0 3a BHUMaHUue



/lonoNHUTEIbHbIE C/lanAbl

e PacueTnl




PacyeTbl
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